



Новогодние традиции и обычаи разных стран мира

Япония





Кадомацу - это японское новогоднее украшение, которое размещается как перед домом, так и внутри жилища.



Японцы встречают Новый год под звон колоколов, которые одновременно начинают звонить по всей Японии и этот звон слышен в каждом уголке страны

**Японские дети встречают Новый год
в новой одежде.
Считается, что это приносит здоровье и удачу
в Новом году.**



КИТАЙ



**Китайский Новый год — это праздник весны. Он
выпадает на один из дней между
21 января и 21 февраля**



*В Китае сохранилась
новогодняя традиция
купания Будды. В этот день
все статуи Будды в храмах и
монастырях почтительно
омывают в чистой воде из
горных источников.*

*Так же новогодняя
церемония не
обходится без
оглушительных
взрывов хлопушек и
ракет*



ГЕРМАНИ

Я





**Вся страна
переливается
разноцветными
огнями,
дразнящие
ароматные
запахи
миндальных и
имбирных
печений, конфет,
штруделей,
глинтвейна
доносятся
отовсюду, на
деревьях и
фасадах зданий
развешены
огненные
гирлянды, дома
изысканно**





Обычай приносить в дом и украшать новогоднюю ёлку родился в Германии. В 17 веке Рождественская елка уже была распространенным атрибутом Рождества в Германии и скандинавских странах.

В то время елка украшалась фигурками и цветами, вырезанными из цветной бумаги, яблоками, вафлями, позолоченными вещицами, сахаром.





ИТАЛИЯ



Целую ночь Бефана перелетает на метле от дома к дому, с крыши на крышу.

За спиной у нее – мешок шоколада – для тех самых хороших деток!

Непослушные же дети рискуют получить от Феи Бефаны щепотку золы или уголек.



Одна из самых интересных традиций встречи Нового года – в Италии. В новогоднюю ночь из окон домов на улицу летит рухлядь – от износившихся вещей и башмаков до стульев и комодов.

Итальянцы считают, что чем больше старых вещей выбросишь, тем больше богатства принесет Новый год.



АНГЛИ

Я





**промышленным
способом
рождественская
Первая в мире
изданная открытка,
рисунок которой был
разработан Джоном
Хорсли для Генри
Коула**



**для подарков Санта
Клаус появляется
на ослике. Перед
сном дети ставят
на стол тарелку ,
которые им
принесет Санта
Клаус, а в башмаки
кладут сено -
угощение для его
ослика**



**громогласно петь гимны
Новому году. О приходе
Нового года возвещает
колокол. Правда звонить он
начинает немного раньше
полуночи и делает это
"шепотом" - одеяло, которым
он укутан, мешает ему
продемонстрировать всю
мощь. Но ровно в двенадцать
колокола раздевают, и они
начинают**

Есть в Великобритании еще такой обычай, как впуск Нового года. Он представляет собой своеобразный символический рубеж перехода от старой жизни к новой. Когда часы пробьют 12, англичане открывают заднюю дверь, чтобы проводить Старый год, и переднюю – чтобы впустить Новый

ФИНЛЯНДИ

Я





Много лет назад Йоулупукки носил не шубу, а козлиную шкуру и подарки развозил тоже на козлике. У Йоулупукки есть жена — Муори, «старая хозяйка» — олицетворение зимы.

В помощниках у него служат гномы, которые в течение года сидят в «Пещерах Эха» и слушают, как себя ведут дети во всем мире.

Дети наряжаются маленькими гномами: в красные колготки, длинную красную шапку, серый хлопчатый костюм.

Приходя, Йоулупукки неизменно задает один и тот же вопрос: «Здесь есть хорошие дети?», а ответ всегда один: «Есть!» Обычно Йоулупукки, на новый год, вносит большую корзину с подарками, и дети поют ему песенки и устраивают хоровод с ним. Потом Йоулупукки рассказывает им, как много он проехал. Дети и взрослые провожают его песней



В Новый год в Финляндии принято гадать.

Например, олово расплавляют над огнем и бросают в ведро с холодной водой. "Застывшую скульптуру" подносят к освещенной стене и по тени предсказывают будущее



Дорогие участники!

Предлагаем поиграть и проверить свои знания о новогодних традициях разных стран.

Ответы присылайте на электронный адрес: vika.gordeeva.68@internet.ru

В теме письма указать:

- Ф.И.О. участника
- образовательное учреждение
- Ф.И.О. руководителя
- Контактная информация: номер

Вопрос 1

Самой известной новогодней традицией этой страны является поджигание рождественского полена. Данная традиция зародилась в Средние века. Его изготавливают всей семьёй, выбирая свежий кусок древесины, в большинстве случаев это вишнёвое дерево.

С Рождества и до Нового года полено находится в доме, после чего его поливают разогретым вином и маслом и поджигают. Эта роль отведена главе семейства. Угли от полена аккуратно собирают и хранят в течение всего следующего года как талисман, приносящий удачу.

Сейчас же редко кто делает такое традиционное сожжение, чаще полено делают в виде небольшого макета или же выпекают торт в виде полена.



Вопрос 2

В этой стране в новогоднюю ночь звонят в колокола 108 раз. Каждый удар колокола означает один из шести пороков: глупость, легкомыслие, злость, жадность, нерешительность и зависть.

Однако, как считают местные жители, у каждого порока существует 18 различных оттенков, в результате получается 108 ударов колокола.

Здесь также существует новогодняя традиция дарить открытки с изображением того животного, чей год наступает.



Вопрос 3

Очень интересная новогодняя традиция существует в этой стране.

Здесь в этот день прохожие поливают друг друга холодной водой. Это связано с тем, что Новый год приходится на наиболее жаркое время года.

На местном языке этот день называется «фестивалем воды».



Вопрос 4

Здесь в Новый год весь дом украшается веточками омелы, что служит отличным дополнением к новогодней ёлке.

Букетики омелы находятся везде, даже на люстрах и лампах.

У жителей этой страны существует очень интересная традиция целовать человека, который стоит рядом с тобой под букетиком омелы.



Вопрос 5

В этой стране также предпочитают отмечать Новый год в домашней семейной атмосфере: вся семья собирается за праздничным столом и происходит так называемый бешерунг — традиционный обмен новогодними подарками.



Вопрос 6

Жители этой страны на Новый год традиционно дарят друг другу фарфоровых или стеклянных свинок, часто в виде копилки. По местным обычаям, такие хрюшки должны непременно принести богатство тому, кому они подарены.



Вопрос 7

Канун Нового года — это время дарить друг другу самодельные свечи, так как свет в этой стране символизирует радость и веселье.

Все папы этой страны отправляются выносить мусор, а возвращаются в облике местного Деда Мороза, который носит имя Юль Томтен.



Вопрос 8

К детишкам из этой страны Дед Мороз может заглянуть в любой день с 1 по 24 декабря.

Именно поэтому многие стараются хорошо себя вести, так как знают, что могут найти в своём праздничном чулке обычную сырую картофелину вместо подарка.



Вопрос 9

По давней традиции служащие учреждений этой страны в последний день уходящего рабочего года выбрасывают из окон старые календари, ненужные ведомости и бланки. В деловой части городов уже к полудню тротуары и проезжая часть густо покрываются пухлым слоем бумаги. Никто не знает, как и когда возник этот обычай.

Не обходится без казусов! Однажды не в меру разыгравшиеся сотрудники одной из газет выкинули за окно весь архив.



Вопрос 10

Причудливая смесь обрядов индейских и африканских верований с европейским колоритом превратили Новый год в этой стране в ритуал безудержного карнавала и традиционного поклонения древним богам.

В то время, когда на пляже Копакабаны зрители наблюдают за магическими превращениями огней, взлетающих в небо со специально установленных в море плотов, в лагуне Родриго-де-Фрейтас самая высокая в мире плавающая ёлка высотой 82 метра озаряется огнями салюта на фоне статуи Христа-Искупителя.



Ответы присылайте на
электронный адрес:

vika.gordeeva.68@internet.ru

В теме письма указать:

- Ф.И.О. участника
- образовательное учреждение
- Ф.И.О. руководителя
- Контактная информация:
номер телефона, e-mail